

社工服务惠及周边1.3万余人

家门口的免费服务真不少,京杭佳苑居民有了好去处



健身房内藏阿姨正在社工指导下锻炼。本报记者 马云雪 摄

本报济宁3月22日讯(记者 马云雪 通讯员 曹珂) 22日,在太白湖新区京杭佳苑党群服务中心,刘姝伶正热情地向市民介绍国际社工日宣传周活动,耐心细致地讲解这里所有免费提供的项目。据了解,这是由政府出资购买的“睦融乐和”社会综合服务项目,入驻后惠及周边社区1.3万余市民。家门口有了免费“游乐场”,市民的脸上乐开了花。

“逛了一圈棋牌室、健身房、舞蹈室,很多跟我一样闲暇的老人都很奇怪,这些设施都是免费的?”家住许庄街道

京杭佳苑社区的杨阿姨满脸疑惑,在听到社工的细致讲解后,杨阿姨高兴地告诉记者,明天就去参与社区的老年兴趣小组。

据了解,本周是国际社工日宣传周,在社工的热情宣传下,像杨阿姨新加入的居民越来越多。“正在跑步机上锻炼的藏俊娥告诉记者,现在她的生活既充实又精彩。“每天下午我都来健身房锻炼身体,孙子在‘四点半’学校学习,老头到棋牌室下棋,这里环境好,人又多,整个人感觉都精神了。”

京杭佳苑党群服务中心

社工刘姝伶介绍,他们依托许庄街道京杭佳苑社区党群服务中心场地,根据居民需求打造了面向社区党员、留守老人、社区妇女、儿童青少年人群开展的五大项服务。以儿童为例,每日专门设置公益课堂,父母上班家中无人看管的孩子可免费放学后接受作业辅导、教育等。而从去年8月份免费开放后,从很多人都表示怀疑,到如今每天棋牌室、舞蹈房、公益课堂等项目天天爆满,越来越多的周边居民开始加入到这个欢乐的大家庭来。

据了解,济宁太白湖新区许庄街道“睦融乐和”社会综

合服务项目,是由太白湖新区政府出资购买,专门聘请专业的社工团队为市民免费服务。主要面向许庄街道拆迁区的

白庄、新兴、东石佛、西石佛、廉庄所在的京杭佳苑社区,辐射人口达1.3万余人,有效的实现了服务社区服务零距离。

相关链接

村民变市民 社工来助力

“服务的居民大多来自农村,看到他们点滴改变,我们心里也暖洋洋的。”刘姝伶坦言,曾经京杭佳苑社区的60岁刘阿姨有一双家喻户晓的“巧手”,第一次邀请她学习社区老年编织课并耐心的解释,但她总说看孩子没时间、嫌麻烦等各种理由推辞,言下之意这些是培训骗钱的幌子。后来刘阿姨听闻免费,便跑到培训课堂上观看,当刘姝伶主动递给她编织的绳

子,刘阿姨还是摆摆手拒绝。当第三次上课时,刘阿姨围观时看到邻居编织出惟妙惟肖的蜻蜓,再也按耐不住喜爱跟着老师学了起来。就这样凭借着心灵手巧,刘阿姨不仅学会了编织繁杂的中国结,还不断自己创新新花样。如今,刘阿姨主动当起了编织兴趣班的志愿者,不仅帮助更多老人学会这门手艺,还带动了一大批居民享受社工服务带给他们的乐趣。

太白湖新区将再建两处党群服务中心

除了济宁太白湖新区许庄街道“睦融乐和”社会综合服务项目外,未来太白湖新区将再建两处党群服务中心,并由政府出资购买服务,辐射区域内居民,最终实现覆盖整个太白湖新区。从而通过“党建+

社工+志愿者”的社区服务模式,重点面向儿童青少年、留守妇女、老年人群体开展社会工作服务,为社区居民打造“三位一体”的多元服务平台,真正实现服务零距离。

本报记者 马云雪

Ta有话对鲁H说 @齐鲁(济宁)春季车展 @4月济宁鸟巢

每一天, 都在为加油倒计时。

壹粉精打细算

十七年, 35场车展上诞生数万个鲁H……

2018齐鲁(济宁)春季车展 4月13日-15日 济宁“鸟巢”体育中心

主办单位: 齐鲁晚报 齐鲁壹点 承办单位: 齐鲁晚报·今日运河 齐鲁壹点·济宁频道 服务热线: 18678730179 18678730279 18678730280



齐鲁壹点客户端

齐鲁壹点